i
lsaurjomNT® B Fo08

_-t]'?u M22 #'ﬁk‘ 3» li--fg
WA

%@ A5 M22 Rz B Lieakyt o PR P MZZ&%LA%?W«H?
o 4?~ﬁ%%*§&i%u BoE e AlHL M22 Rz v
fl%@.?-f%wrrl,z A - ¢€%£’h§£’ﬁ§i’¥fi o A|BE M22 4% = ﬁtj
iﬁ&;%&ﬁ PR E 'fi%—’é;fﬁv ' $5ic EPDM %8 (M22 2 M21 # B & ¥ 3
H) 2 DA RIS E N e o EH < s AWWA C606 -

T M22 42 0 4G g g 4 8 RALS000 124 bk 5 30 T
REREESLWEL -

%@ AR Z A5 M22 s M21 - 7721 40 7722 ¥ g * %Y IPS €+ ¢h

@

HDF’E ”F,"Ii*é. o @4 HDPE ’F?B* | ?~E1 e/ 4 g e b’%j’ﬁ‘ﬁjy % g LISTED APPROVED
B A RURA L o A ERMA A AR 5 PVC R B

Wb LA SRS E s
EREP A M2 it st e u it WX A APE 0 A - jﬁazﬁgp\ %, zaapeé
K - R s L= s . a2k R L= '%/Q ;1}?
FAA AR E QLR 2 e 7721 fe 7722 it i G ’kvvawshurlomtcom SR IR

N4 oo

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY
A‘Mj BE A R
W FHREA A A T
www.shurjoint.com

5L M22 = > EH A

o R ot 1 =T
,,,,M* ﬂ - R4 4013,-0/ hyne
FXAE FoiE (CWP)*  +32,-0 A B c D W4 HE
in in PSI in in in in in in Lbs
mm mm Bar mm mm mm mm mm mm Kgs
2x1 2.375x 1.315 300 1.50 2.87 1.50 4.57 3.19 % x 2% 2.27
50 X 25 60.3 X 33.4 20 38 73.0 38.1 115.9 81.0 M10 x 55 1.03
2x 1% 2.375x 1.660 300 [1.75] 3.00 1.50 457 3.31 Y% x2% 2.44
50 x 32 60.3 x42.2 20 [45] 76.2 38.1 115.9 84.0 M10 x 55 111
2x 1% 2.375 x 1.900 300 [1.75] 3.00 1.50 4.57 3.31 % x 2% 2.60
50 x 40 60.3 x48.3 20 [45] 76.2 38.1 115.9 84.0 M10 x 55 1.18
2% x 1 2.875x 1.315 300 1.50 3.13 1.75 5.56 3.19 Yo X 2% 2.71
65 X 25 73.0x33.4 20 38 79.4 445 141.3 81.0 M12 X 60 1.23
2% X 1Y 2.875x 1.660 300 2.00 3.25 1.75 5.56 3.70 Y2 x 2% 3.06
65 x 32 73.0x422 20 51 82.6 445 141.3 94.0 M12 X 60 1.39
2.5x 1% 2.875x 1.900 300 2.00 3.25 1.75 5.56 3.70 Yo X 2% 3.12
65 x 40 73.0x483 20 51 82.6 445 141.3 94.0 M12 X 60 1.42
3.000x 1.315 300 1.50 3.13 1.81 5.69 3.19 Yo X 2% 2.71
76.1mm x 25 76.1x33.4 20 38 79.4 46.1 1445 81.0 M12 X 60 1.23
3.000 x 1.660 300 2.00 3.25 1.81 5.69 3.70 Yo X 2% 3.06
76.1mm x 32 76.1x42.2 20 51 82.6 46.1 1445 94.0 M12 X 60 1.39
3.000 x 1.900 300 2.00 3.25 1.81 5.69 3.70 Y2 x 2% 3.12
76.1 mm x40 76.1x48.3 20 51 82.6 46.1 144.5 94.0 M12 X 60 1.42
3x1 3.500x 1.315 300 1.50 3.37 2.09 6.19 3.19 ¥%x3 3.19
80 x 25 88.9x33.4 20 38 85.7 53.2 157.2 81.0 M12 X 75 1.45
3x 1Y 3.500 x 1.660 300 2.00 3.56 2.09 6.19 3.70 %Hx3 3.70
80 x 32 88.9x42.2 20 51 90.5 53.2 157.2 94.0 M12 X 75 1.68
3x1% 3.500 x 1.900 300 2.00 3.56 2.09 6.19 3.70 ¥%x3 3.74
80 x 40 88.9 x 48.3 20 51 90.5 53.2 157.2 94.0 M12 X 75 1.70

F-08 1/4 Rev.| 20160310


http://www.shurjoint.com/
http://www.shurjoint.com/

i
lsaurjomNT® B Fo08

M22 4= » B H A s F

o R B P EF
i v R4 4013.-0/ hm e

Foxrf P (CWPy*  432,-0 A B C D Mu4  EE
in in PSI in in in in in in Lbs
mm mm Bar mm mm mm mm mm mm Kgs
3x2 3.500x 2.375 300 2.50 3.56 2.09 6.19 4.25 %x3 4.03
80 x 50 88.9 x 60.3 20 64 90.5 53.2 157.2 108.0 M12 x 75 1.83
4x1 4500x 1315 300 150 3.69 263 7.19 313 %x3 3.63
100 x 25 114.3 x33.4 20 38 93.7 66.7 182.6 79.4 M12 x 75 1.65
4x 1% 4500%x1,660 300 2.00 3.63 263 7.19 4.00 %x3 3.96
100 x 32 1143 x42.2 20 51 92.1 66.7 182.6 101.6 M12 x 75 1.80
4x 1% 4500%x1.900 300 2.00 3.63 263 7.19 4.00 %x3 3.98
100 x 40 114.3 x 48.3 20 51 92.1 66.7 182.6 101.6 M12 x 75 1.81
4x2 4500x2.375 300 2.50 4.00 2.63 7.19 4.00 %x3 4.25
100 x 50 114.3 x 60.3 20 64 101.6 66.7 182.6 101.6 M12 x 75 1.93
4% 2% 4500%2.875 300 2.75 4.00 263 7.19 4.44 %x3 585
100 x 65 1143 x73.0 20 70 101.6 66.7 182.6 112.7 M12 x 75 2.66
4500%3.000 300 2.75 4.00 263 7.19 4.44 %x3 4.78
100 x 76.1 mm 1143 x76.1 20 70 101.6 66.7 182.6 112.7 M12 x 75 2.17
4x3 4500x3500 300 3.50 413 263 7.19 5.06 %x3 530
100 x 80 114.3 x 88.9 20 89 104.8 66.7 182.6 128.6 M12 x 75 2.41
5500x2.375 300 2.50 4.75 319 8.81 4.19 %X 3% 579
139.7 mm x 50 139.7 x 60.3 20 64 120.7 81.0 223.8 106.4 M16 x 90 2.63
5500x3.000 300 2.75 4.75 319 8.81 4.44 %x3% 6.50
139.7mm x 76.1 mm 139.7x76.1 20 70 120.7 81.0 223.8 112.7 M16 x 90 2.95-
5500x3500 300 2.75 463 319 8.81 519 %x3% 6.78
139.7.mm x 80 139.7 x 88.9 20 70 1175 81.0 223.8 131.8 M16 x 90 3.08
5x2 5563 x2.375 300 2.50 4.75 319 8.81 4.19 %x3% 579
125 x 50 141.3 x60.3 20 64 120.7 81.0 223.8 106.4 M16 x 90 2.63
5x 2% 5563x 2.875 300 2.75 4.75 319 8.81 4.44 %X 3% 6.34
125 x 65 141.3x73.0 20 70 120.7 81.0 223.8 112.7 M16 x 90 2.88
5.563x 3.000 300 2.75 4.75 319 8.81 4.44 %X 3% 6.49
125x76.1 mm 141.3x76.1 20 70 120.7 81.0 223.8 112.7 M16 x 90 2.95
5x3 5563x3500 300 2.75 4.63 319 8.81 519 %x3% 6.78
125 x 80 141.3 x 88.9 20 70 117.5 81.0 223.8 131.8 M16 x 90 3.08
6500x1.660 300 2.00 513 372 9.87 3.63 %X 3% 6.03
165.1 mm x 32 165.1 x42.2 20 51 130.2 94.5 250.8 92.1 M16 x 90 2.74
6500x1.900 300 2.00 513 372 9.87 3.63 %X 3% 6.12
165.1 mm x 40 165.1 x 48.3 20 51 130.2 94.5 250.8 92.1 M16 x 90 2.78
6500%2.375 300 2.50 513 372 9.87 4.19 %X 3% 6.40
165.1 mm x 50 165.1 x 60.3 20 64 130.2 94.5 250.8 106.4 M16 x 90 2.91
6 X 2% 6.625x2.875 300 2.75 513 372 9.87 4.44 %x3% 7.08
150 x 65 168.3x 73.0 20 70 130.2 94.5 250.8 112.7 M16 x 90 3.22
6500x3.000 300 2.75 513 372 9.87 4.56 %x3% 7.44
165.1mm x 76.1 mm 165.1 x 76.1 20 70 130.2 94.5 250.8 115.9 M16 x 90 3.38
65003500 300 3.50 513 372 9.87 519 %x3% 8.01
165.1mm x 80 165.1 x 88.9 20 89 130.2 94.5 250.8 131.8 M16 x 90 3.64
6.500x 4500 300 450 5.40 372 9.87 6.25 %X 3% 8.01
165.1 mm x 100 165.1 x 114.3 20 114 137.1 94.5 250.8 158.8 M16 x 90 4.05
6 X 1% 6.625x1.660 300 2.00 513 372 9.87 3.63 %X 3% 6.05
150 x 32 168.3 x 42.2 20 51 130.2 94.5 250.8 92.1 M16 x 90 2.75
6x 1% 6.625x1.900 300 2.00 513 372 9.87 3.63 %x3% 6.12
150 x 40 168.3 x 48.3 20 51 130.2 94.5 250.8 92.1 M16 x 90 2.78
6x2 6.625x2.375 300 2.50 513 372 9.87 419 %x3% 6.42
150 x 50 168.3 x 60.3 20 64 130.2 94.5 250.8 106.4 M16 x 90 2.92
6 X 2% 6.625%x2.875 300 2.75 513 372 9.87 4.44 %X 3% 7.08
150 x 65 168.3 x 73.0 20 70 130.2 94.5 250.8 112.7 M16 x 90 3.22
6x3 6.625x3500 300 3.50 513 372 9.87 519 %x3% 8.10
150 x 80 168.3 x 88.9 20 89 130.2 94.5 250.8 131.8 M16 x 90 3.68
6x4 6.625x4500 300 450 5.40 372 9.87 6.25 %x3% 8.01
150 x 100 168.3 x 114.3 20 114 137.1 94.5 250.8 158.8 M16 x 90 4.05

LRAS R SR R I
[ TEZEP ol LEhRelai e 4 EEHRLIBERZEE AT
¥R A RIRIRE R o

F-08 2/4 Rev.| 20160310



[
slsturjoNT B Fo08

In'-'E' &% - CV |§l

A5 M2 B2 CviE

Cv i FER S 6OF (+leoCyik > i f 22 rEr—— ov i e ov i
1.0 psi BUprchE 2 ding o FF T A ARG Y . i ME | kY
i 17 520 100
= ] 2 2% 135
JAP
L 3
25 25 o 200
B e ¢ 4 s E
Q_,J(.;ﬁ:ﬁ!l‘ (E’{”\ﬁéfﬁ&) 1% P
AP =i 54 ¥ PR (psi) 40

25 M22 Rz nEEE

Al wEERHE AL 4 # EER BAY S
Fed 105 | LR ER2E RRES R ER/DC
7 - 2 18
15 50 >
% - 2Y 2.4
20 65 80
25 0.9 80 10.0
1Y 4.0 7 i3
32 1.2 100 14.0
1% 40*
40 1.2

*17 Hazen & Williams C=120 = ;3T &7 ,gy TSI SCh. A0BE g T E KA o
2" x 1" ’fr’GX3 m#ﬂ@’?v\/’,\a;g (274 28) 2 14 ER (43 2 8)o

25 M22 H R

et g D“"& “T Nitrile(@?l,%’ - )RR F
B 454 & ASTMAB36,Gr. 65-45-12 & ASTMA395, P s 0 X b p o B s ¥R +1500F
Gr. 65-45-15 » kM Fif 3 & 65,000 psi (448 MPa) - (+66°C) e J\
1 iEE R 1 -20°F 1 +180°F (-29°C I +82°C) -
AR 2 p % A H0KH BOE R AZE +150 OF (+66°C) &
H# 5 44 & RAL3000 ‘=4 i Fc W § W R AL +140°F (+60°C) -
O #ixdgé -
O #48% % (RAL3000 *=¢ & # v ) o O #viEHF %% “O" - Fluoroelastomer o
% & “L"-Silicone -
CHBAE S E LR

B S5 E'EPDM(4 £ ¢ - i) TR R
# AZiE +230°F (+110°C) sk ok F B o g * 20

110°C T b ok A R NG E CHAL T o BB A% Z Y
VR~ AR S TR fﬁﬁ’ﬁ- ~ ,,,,/élﬂs Wz He ?}*n?ﬁ‘ o S HURTE AR U0 5 12 & ASTM A449-83a (&
p RN EG T BAZ TR b aE A183Gr.2) » $ i 4ufz4 & 110,000 psi (758 MPa) - + & ¢
8 B -29°F(-34°C) 3 +230°F (+110°C)* - A RS « B A ASTM AB63 -

*nf?bﬁ‘ék’iiﬁ—% PR AT |i’f5"’ VIR R B
EPDM # B 7 &3k % 5 # &

F-08 3/4 Rev.| 20160310



5/ SHURJOINT" B Fo08

R T

FHERA S AT DG ARATRETR -

° B AT RS (CWP #ARA) ! ﬁ" Fod B4 BN - BFE > 24 ASTM F1476 4o AWWA C606 3 Z_hip]3 g + 4 -k B 4 (CWP) -
B E SRR R A G i #v *Fuﬁnémmﬁml L0 Lf*ﬂple%m Ao

° FYLAGET AR A BT Ny h e RS 0 ) 7 FREE R T .

° RHTERGE - KRR LE ST LA ER E’Irr:ll/z (AWWAC606523)

o EZ U LEATIAH ‘f?i" CEE R R LW R AR R K

® 103&‘—"*’?'-&&’” ’y\’@l rr'e‘ r‘fe‘! * 2 L B&‘l&l /E/ﬁ {/_\t.)im? ,‘ “‘-‘a B @;}Fm; i e

° A7 AEGEP LA RR G E RS 2 T R e

F-08 4/4 Rev.| 20160310



